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Sprostowanie do numeru 11/2016 ,,Wiadomosci Statystycznych”

W artykule Uwagi do artykutu pt. ,, O zlej radzie dotyczqgcej testu F Snedecora” wy-
stapily nastepujace btedy drukarskie:
e na stronie 8, we wzorze (1) jest:
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powinno by¢:
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e na stronie 8, wiersz 9 od dotu jest:
i ma ona rozktad FS z n;—1 oraz n,—1stopniami swobody

powinno by¢:
i ma ona rozktad FS z n—1 oraz n,—1 stopniami swobody

e na stronie 8, wiersz 4 od dotu jest:
rozktadu F{,,
powinno by¢:
rozktadu F(7,,r,)

e na stronie 10, wiersz 13 od dotu jest:
jesli numerujemy populacje tak, by S2 > S?
powinno by¢:
jesli numerujemy populacje tak, by sZ > s
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